赏春景、逛老街、品历史、看发展 ——行健工会"看上海"嘉定二日游

4月14-15日,4月21-22日,学院工会分别组织两批教职员工 开展嘉定二日游活动。

嘉定是一座历史悠久但又兼具创新活力的城区。因南宋年号"嘉定"而得名的此地,带着传统与细致,又有着时尚与包容,行走在新城和老城之间的我们,无不为今人在建设时对传统的敬意,使得这座新城留住了文化之魂而感叹。



第一天我们游览了嘉定新城区,在这 里我们感受到了它的活力,体验着创新文 化的惊喜。我们首先来到了上海汽车博物 馆,流线型的大型建筑外观,好似两本摞 起来的书本,很有现代感和辨识度,这里 收藏着自汽车诞生以来的近百辆经典汽

车,车 迷 老 老 本 不 停 地

师们犹如老鼠跌进了米缸,不停地 拍拍拍,想把它们全部装进自己的 手机里。





自在对话的公共艺术交流空间,社 区居民在这里慢跑、舞蹈,惬意而 舒适。

次日, 我们分别游览了孔庙和



"教化嘉定"的美称。

短短的二日游, 赏春景、逛老街、 品历史、看发展, 我们看到了嘉定的 传承与创新, 更体会到城市发展的速 度和温度。作为上海市民, 我们感到

无比骄傲! 这也是我们热爱这座城市的理由!

月夜,我们漫步在远香湖畔, 国内首家拥有水景剧场的保利大 剧院尽收眼底,建筑物光与影、 风与水的交融并织,营造出一个



南翔老街。八百年的历史沉积,让我们再一次领略到嘉定老城的古朴,水边葱茏绿叶下,斑驳的城墙透露着此地朴厚淳良的底蕴,无愧





上海行健职业学院工会 2023 年 4 月 22 日